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1 – DADOS TÉCNICOS 

 

PESQUISA CNT/MDA | RODADA 142 

COBERTURA 

 

 - Regiões do Brasil: cinco 

 - Unidades da Federação: 25 

- Municípios: 137 

- Amostragem por cotas: Região, Município, Porte do Município, Zona Urbana/Rural, 

Sexo, Idade e Renda familiar. 

 

NÚMERO DE ENTREVISTAS  

 - 2.002 entrevistas 

 - Margem de erro: 2,2 pontos percentuais com 95% de nível de confiança 

- Checagem de 20% da amostra 

 

PERÍODO DE COLETA 

 26 e 27 de outubro de 2018. 

 

 Descrição metodológica: 2.002 entrevistas estratificadas de forma proporcional 

ao tamanho do eleitorado, por cinco regiões e 25 unidades da federação, com sorteio 

aleatório de 137 municípios com probabilidade de seleção proporcional ao tamanho 

(PPT) considerando cotas em função do porte do município. 
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2 – ELEIÇÕES 2018 – INTENÇÃO DE VOTO 
 

Tabela 1 – INTENÇÃO DE VOTO ESPONTÂNEA PARA PRESIDENTE 

RESPOSTA 20-21/OUT (%) 26-27/OUT (%) 

Jair Bolsonaro (PSL) 45,8 46,2 

Fernando Haddad (PT) 33,3 34,3 

Outro 0,2 0,1 

Branco / Nulo 11,5 10,8 

Indeciso 9,2 8,6 

Total 100,0 100,0 

Em outubro deste ano haverá eleição presidencial. Se a eleição fosse hoje, em quem o (a) 

Sr.(a) votaria? 
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Tabela 2 – INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADA PARA PRESIDENTE – VOTOS TOTAIS 

RESPOSTA 20-21/OUT (%) 26-27/OUT (%) 

Jair Bolsonaro (PSL) 48,8 48,5 

Fernando Haddad (PT) 36,7 37,0 

Branco / Nulo 11,0 10,3 

Indeciso 3,5 4,2 

Total 100,0 100,0 

Se a eleição para PRESIDENTE fosse hoje, em quem você votaria, caso os candidatos 

fossem estes que estou te mostrando? 

1 - Fernando Haddad (PT) 
2 - Jair Bolsonaro (PSL) 

 

 

 

Tabela 3 – INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADA PARA PRESIDENTE – VOTOS VÁLIDOS 

RESPOSTA 20-21/OUT (%) 26-27/OUT (%) 

Jair Bolsonaro (PSL) 57,0 56,8 

Fernando Haddad (PT) 43,0 43,2 

Total 100,0 100,0 
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Tabela 4 – PERCENTUAL QUE CONSIDERA A DECISÃO DE VOTO COMO DEFINITIVA OU 

QUE AINDA PODE MUDAR ATÉ O DIA DAS ELEIÇÕES, SEGUNDO O CANDIDATO NO 

QUAL PRETENDE VOTAR 

CANDIDATO NO QUAL PRETENDE VOTAR 
DECISÃO DEFINITITA 

20-21/OUT (%) 26-27/OUT (%) 

Jair Bolsonaro (PSL) 91,1% 91,3% 

Fernando Haddad (PT) 91,3% 91,4% 

A decisão de votar em __________ (citado na pergunta anterior) é definitiva ou ainda 

pode mudar até o dia da eleição? 

1 - É definitiva 

2 - Ainda pode mudar 
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3 – ELEIÇÕES 2018 - LIMITE DE VOTO 
 

Tabela 5 – POSSIBILIDADE DE VOTAR EM FERNANDO HADDAD PARA PRESIDENTE DA 

REPÚBLICA EM 2018  

RESPOSTA 20-21/OUT (%) 26-27/OUT (%) 

É o único em que votaria 31,2 32,2 

É um candidato em que poderia votar 14,7 14,3 

Não votaria nele de jeito nenhum 51,4 51,2 

Não conhece / Não sabe quem é  1,1 1,0 

Não sabe / Não respondeu 1,6 1,3 

Total 100,0 100,0 

Em relação ao candidato FERNANDO HADDAD, qual a possibilidade de você votar nele 

para presidente da República em 2018? Você diria que: 

1 – É o único em que votaria 

2 – É um candidato em que poderia votar 

3 – Não votaria nele de jeito nenhum 

4 – Não conhece / Não sabe quem é / Nunca ouviu falar 
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Tabela 6 – POSSIBILIDADE DE VOTAR EM JAIR BOLSONARO PARA PRESIDENTE DA 

REPÚBLICA EM 2018 

RESPOSTA 20-21/OUT (%) 26-27/OUT (%) 

É o único em que votaria 41,5 41,4 

É um candidato em que poderia votar 13,2 14,0 

Não votaria nele de jeito nenhum 42,7 42,7 

Não conhece / Não sabe quem é  1,1 0,7 

Não sabe / Não respondeu 1,5 1,2 

Total 100,0 100,0 

Em relação ao candidato JAIR BOLSONARO, qual a possibilidade de você votar nele para 

presidente da República em 2018? Você diria que: 

1 – É o único em que votaria 

2 – É um candidato em que poderia votar 

3 – Não votaria nele de jeito nenhum 

4 – Não conhece / Não sabe quem é / Nunca ouviu falar 
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RESUMO DA POSSIBILIDADE DE VOTO PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA EM 2018 

CANDIDATO 
POTENCIAL 

POSITIVO 
REJEIÇÃO 

NÃO 

CONHECE 

NÃO SABE / 

NÃO 

RESPONDEU 

Jair Bolsonaro 55,4 42,7 0,7 1,2 

Fernando Haddad 46,5 51,2 1,0 1,3 

 

NOTA TÉCNICA SOBRE A TABELA ACIMA 

 

 Os números acima são obtidos com base nas perguntas sobre “Limite de voto” 

para cada candidato avaliado.  

O “Potencial positivo” representa a soma dos percentuais para as respostas 

“Votaria com certeza” + “É um candidato em que poderia votar”.  

A “Rejeição” representa o percentual atribuído para a resposta “Não votaria de 

jeito nenhum”. 

O “Não conhece” representa o percentual atribuído para a resposta “Não 

conhece, não sabe quem é ou nunca ouviu falar” 
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4 – HORÁRIO ELEITORAL GRATUITO 

 

Tabela 7 – MEIOS NOS QUAIS OS ENTREVISTADOS AFIRMAM TER VISTO OU OUVIDO 

PROPAGANDA ELEITORAL PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA (RESPOSTAS MÚLTIPLAS) 

RESPOSTA 26-27/OUT (%) 

Televisão 83,2 

Internet (sites, redes sociais, blogs) 50,8 

WhatsApp 26,9 

Rádio 25,3 

Não viu / ouviu 8,7 

Não sabe / Não respondeu 0,2 

O(A) sr(a) viu ou ouviu a propaganda eleitoral para Presidente da República em quais 

meios? (respostas múltiplas) 

1 – Televisão 

2 – Rádio 

3 – Internet (sites, redes sociais, blogs, etc.) 

4 – WhatsApp 

5 – Não viu / ouviu 
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Tabela 8 – MEIO NO QUAL O ENTREVISTADO MAIS RECEBEU OU PROCUROU 

INFORMAÇÕES SOBRE A ELEIÇÃO E CANDIDATOS A PRESIDENTE 

BASE DE DADOS: 91,3% que afirmaram ter visto ou ouvido propaganda eleitoral para Presidente 

RESPOSTA 26-27/OUT (%) 

Televisão 55,9 

Internet (sites, redes sociais, blogs) 35,2 

WhatsApp 4,6 

Rádio 3,1 

Não sabe / Não respondeu 1,2 

Total 100,0 

Meio no qual o(a) Sr(a) mais recebeu ou procurou informações sobre a eleição e os 

candidatos a Presidente da República? 

1 – Televisão 

2 – Rádio 

3 – Internet (sites, redes sociais, blogs, etc.) 

4 – WhatsApp 

 


